
 

 

ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

 

від 16.03.2018 № 40 

          м. Золотоноша 

 

Про створення комісії щодо проведення обстеження 

систем відведення поверхневих, стічних вод, зливових 

каналізацій та дренажних систем на території міста 

Золотоноша 

 

На виконання п. 19, 25 комплексного плану підготовки підприємств 

життєзабезпечення, потенційно – небезпечних об’єктів і спеціалізованих служб 

цивільного захисту до роботи в осінньо – зимовий період 2017-2018 років, 

запобігання та реагування на можливі надзвичайні ситуації у житлово - 

комунальному господарстві, паливно - енергетичному комплексі, соціальній 

сфері, керуючись п 1, 7, 20 ч. 4 ст. 42 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”, - 

 

1. Створити комісію  щодо проведення обстеження систем водовідведення 

поверхневих, стічних вод, зливових каналізацій та дренажних систем території 

міста Золотоноша у наступному складі: 
 

Масло О.М. - голова комісії, перший заступник міського 

голови; 

Антипович М.Б. - секретар комісії, начальник відділу контролю за 

благоустроєм міста управління житлово-

комунального господарства; 

Члени комісії: 

Флоренко О.А. - начальник управління житлово – комунального 

господарства; 

Харін А.В. - начальник інженерно – технічного відділу 

управління житлово – комунального 

господарства; 

Зубенко О.А.          - начальник відділу з питань надзвичайних 

ситуацій; 

Городинець О.С.          - головний спеціаліст відділу контролю за 

благоустроєм міста управління житлово – 

комунального господарства; 
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Вовк А.П. - начальник відділу державного нагляду та 

техногенної безпеки Золотоніського РВ ДСНС 

(за згодою); 

Короленко В.Ю                     - депутат Золотоніської міської ради (за згодою). 

 

2. Комісії до 23 березня 2018 року: 

2.1 Провести обстеження систем відведення поверхневих, стічних вод, 

зливових каналізацій та дренажних систем на території міста Золотоноша 

2.2. За результатами обстеження скласти відповідний акт та подати 

його на затвердження міському голові. 

3. Контроль за виконання розпорядження покласти на першого заступника 

міського голови Масла О.М. та управління житлово-комунального 

господарства (Флоренко О.А.) 

 

 

Міський голова                                                                        В.О. Войцехівський 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Флоренко 53346 
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